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Πώς δικτυωθήκαμε ως ομάδα επαγγελματιών εντός του σχολείου μας; 

Ποιες συνέργειες κάναμε μεταξύ μας;
Δημιουργήσαμε ένα υποστηρικτικό περιβάλλον συνεργασίας όπου οι εκπαιδευτικοί μοιράζονται ιδέες, καλές πρακτικές και προβληματισμούς. 

Καθιερώσαμε τακτικές συναντήσεις και δράσεις που ενίσχυσαν την αλληλεπίδραση και τη συλλογική λήψη αποφάσεων. Μέσα από κοινές

εκπαιδευτικές δράσεις και προγράμματα, ενισχύσαμε την επαγγελματική μας ανάπτυξη και την αίσθηση του «ανήκειν» στην ομάδα. Ενισχύσαμε τη 

συνδιδασκαλία και την ανατροφοδότηση μεταξύ συναδέλφων, ενώ αξιοποιήσαμε τα δυνατά σημεία του καθενός για την υλοποίηση κοινού οράματος 

μάθησης.

Πώς δικτυωθήκαμε με άλλο/α σχολείο/α; 

Ποιες συνέργειες κάναμε; 
Συνεργαστήκαμε σε διαθεματικά σχέδια εργασίας, οργανώσαμε από κοινού δράσεις περιβαλλοντικής και πολιτιστικής εκπαίδευσης και ανταλλάξαμε 

ρόλους σε καινοτόμες προσεγγίσεις διδασκαλίας. Οργανώσαμε Εκπαιδευτικό Περιβαλλοντικό Συνέδριο όπου παρουσιάσαμε τις δράσεις μας σε 

συνεργασία με άλλα περιφερειακά σχολεία των Κ. Πολεμιδιών.

ΔΙΚΤΥΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

Ποιες αλλαγές ή βελτιώσεις παρατηρήσαμε στη μάθηση των μαθητών 

και μαθητριών μας;

Παρατηρήσαμε αυξημένο ενδιαφέρον και συμμετοχή από τους μαθητές, καθώς ένιωσαν ότι οι ανάγκες τους λαμβάνονται υπόψη μέσα από διαφοροποιημένες 
προσεγγίσεις. Βελτιώθηκαν οι δεξιότητές τους στη συνεργασία και στην επίλυση προβλημάτων, ενώ ενισχύθηκε το αίσθημα αποδοχής και σεβασμού τόσο μέσα στην τάξη 

όσο κι έξω. Η ενσυναίσθηση και η κοινωνική αλληλεπίδραση καλλιεργήθηκαν ουσιαστικά, οδηγώντας σε θετικότερη μαθησιακή εμπειρία.

ΑΛΛΑΓΕΣ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ ΣΤΗ ΜΑΘΗΣΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ

Ποιες αλλαγές κάναμε στην καθημερινή πρακτική μας, ώστε να 

πετύχουμε τους στόχους μας; 

Ενσωματώσαμε τεχνικές ενεργητικής ακρόασης και μη βίαιης επικοινωνίας στην καθημερινότητά μας, ώστε να διαχειριζόμαστε πιο αποτελεσματικά τις συγκρούσεις. 
Δώσαμε χώρο στον διάλογο, ενισχύοντας την κατανόηση και τον αμοιβαίο σεβασμό μεταξύ συναδέλφων και μαθητών. Επίσης, καλλιεργήσαμε κουλτούρα συνεργασίας, 

αναλαμβάνοντας από κοινού ευθύνες και ενισχύοντας την εμπιστοσύνη μέσα στην ομάδα. Οργανώσαμε παιχνίδια και δραστηριότητες τόσο εντός σχολικού χώρου όσο και 
εκτός. Συνεργασίες τόσο μεταξύ των παιδιών του σχολείου μας όσο και με άλλα παιδιά άλλων σχολείων της περιφέρειας αλλά και της πόλης μας.

ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
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